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Acta No. 000U2002

Consejo Directi de la Escuela Nacional de la Judic¡tur¡
Acta de Reunión Ordinaria

del lunes l8 de febrero del 2002

Ef día lunes 18 de febrero del 2002, a las l0 de la mañana, se efectuó en el
local de la Escuela Nacional de la Judicatura una reunión ordinaria de su Consejo
Directivo. En dicha reunión, en respuesta a una convocatoria que les fue hecha de
manera escrita de fecha 11 de febrero del 2002, estuvieron presentes el Magistrado
Dr. Jorge A. Subero Isa, el Magistrado Lic. Víctor José Castellanos, la Magistrada
Licda. Arelis Ricouf Gómez, el Magistrado Lic. Juan Hirohito Reyes y el Dr. Juan
Manuel Pellerano G6mez. La reunión fue presidida por el Magistrado Dr. Jorge A.
Subero lsa, en su calidad de Presidente del Consejo Directivo de la Escuela Nacional
de la Judicatura. El Lic. Luis Henry Molina, participó en su condición de Secreta¡io
del Consejo.

La agenda presentada por el Presidente del Consejo para desarrolla¡ durante la
reunión, fue la siguiente:

1. Lectura y aprobación del acta de la reunión ordinaria del Consejo
Directivo celebrada el lunes 26 de noüembre del 2001.

2. Rendición de cuentas por el Director sobre las actividades desarrolladas
durante el período transcurrido del lunes 26 de noviembre al sábado 16 de
febrero del 2002.

3. Entrega del calenda¡io de actividades programadas para el año 2002.
4. Presentación de la ejecución presupuestaria correspondiente al mes de

enero del 2002.
Presentación del presupuesto conespondiente al mes de febrero del 2002.
Presentación de la Política Comunicacional.
Presentación de informe de los programas de la Escuela Nacional de la
Judicatura: Programa de Formación Continua, Programa de Formación de
Aspira¡tes, Programa de Formación de Recién Designado, Programa de
Extensión y Comunicación, Programa de Asuntos Intemacionales y
hograma de Fortalecimiento Institucional.

8. Temas Varios.
- Informe sobre el Programa para Intérpretes Judiciale S.
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5.
6.
7.
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- Instalación comedor para la Escuela Nacional de la Judicatura.
Contratación de suplidor único de alimentos "L.B. Eventos".

- Vacaciones lunes 23, jueves 26 y viemes 27 de diciembre del 2002.
Habiéndose agotado todos los puntos agendados, el Consejo Directivo decidió Io
siguiente:

l. Se leyó y se aprobó el acta de la sesión de la reunión ordinaria del Consejo
Directivo celebrada el lunes 18 de febrero del 2002,1a cual fue firmada por
todos los miembros del Consejo paflicipantes.

2. Se le entregó a cada miembro del Consejo Directivo paficiPante la Rendición
de Cuentas hecha por Luis Henry Molina, Director de la Escuela Nacional de la
Judicatura, sobre las actividades realizadas durante el período transcurrido del
lunes 26 de noviembre del 2001 al sábado 16 de febrero del 2002. Esta

Rendición de Cuentas fue revisada, aprobada y descargada por parte del

Consejo Directivo.
3. Se le entregó a cada miembro del Consejo Directivo presente el calendario de

las actividades programadas para el año 2002.
4. La Di¡ección Financiera presentó la Ejecución Presupuestaria correspondiente

al mes de enero del 2002. Esra ejecución Presupuestaria fue conocida y
aprobada por cada uno de los Miembros del Consejo paÍicipantes.

5. La Dirección Administrativa presentó el Presupuesto correspondiente al mes de

febrero del 2002. Este presupuesto fue conocido y aprobado por cada uno de

los Miembros del Consejo panicipantes.
6. La Dirección de Extensión y Comunicación presentó a los Miembros del

Consejo Directivo presentes el Proyecto de Política Comunicacional de la
Escuela.

7. La Dirección de Capacitación presentó un reporte actualizado sobre cada uno

de los Programas de Capacitación.
8. La Dirección de Capacitación presentó un informe sobre el Programa para

Intérpretes Judiciales.
9. El Consejo Directivo aprobó la instalación de un comedor en el local de la

Escuela y la contratación de "L.B. Eventos" como suplidor único de alimentos.
Las condiciones y especificaciones están contenidas en dicho contrato.

10.E1 Consejo Directivo aprobó los días 23,26 y 27 de diciembre del 2002 como
vacaciones colectivas de los empleados. Estos tres días serán descontados del
total de días de las vacaciones de cada empleado.

1 1.El Magistrado Dr. Jorge A. Subero Isa puso término a la reunión a la I :30 p.m.,
quedando indicado que la agenda de la próxima reunión estaría conformada por
los siguientes puntos:
1. Lectua y aprobación del

Directivo celebrada el lunes
acta de la reunión o¡dinaria del

I 8 de febrero del 2002. / ¡v
I
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2. Rendición de cuentas por el Director sobre las actividades desar¡olladas
durante el período transcurrido del lunes l8 de febrero al sábado 13 de
abril del 2002.

3. Entrega del Calendario de las actividades programadas para el año 2002.
4. Presentación de informe de los programas de formación de la Escuela

Nacional de la Judicatura:
- Programa de Formación Continua, Alejandro Moscoso, Encargado,
- Programa de Formación de Aspirantes, Yildalina Taten, Encargada,
- Educación a Distancia, Martha Rodríguez, Encargada,
- Cent¡o de Documentación, Aura Montero, Encargada.

5. Ejecución presupuestaria correspondiente al trimestre enero-marzo del
2002.
Presentación del presupuesto correspondiente al mes de abril del 2002.
Temas varios:
- Modificación instructivo Manual de Viáticos.
- Visitas al Instituto Judicial Nacional del Canadá y al Centro Judicial

Federal de Washin gton, mayo 2002.
Esta acta que recoge las principales incidencias acaecidas dura¡te dicha

reunión fue leída al Consejo Directivo de la Escuela Nacional de la Judicatura el
lunes l5 de abril del 2002, durante el desarrollo de la reunión ordinaria del Consejo
correspondiente al mes de abril del año 2002. Estando los miembros del Consejo
Directivo arriba indicados presentes de acuerdo con su contenido, quienes
procedieron a rubricar la misma con sus firmas.

Magisffado
Presidente

Miembro
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Miembro

Luis Henrj Molina
Secretario del Consejo


